



В Санкт-Петербурге задержан сотрудник таможенной службы, подозреваемый в получении взятки



Следственным отделом по Петроградскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки) в отношении мужчины 1973 года рождения, являющегося начальником отдела связи и телекоммуникаций информационно-технической службы Северо-Западного таможенного управления.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками региональных управлений ФСБ, МВД и таможенной службы мужчина был задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

По данным следствия, подозреваемый, занимая вышеуказанную должность, вечером 23 декабря 2021 года, находясь в припаркованном у одного из домов по улице Профессора



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Попова автомобиле, получил через своего подчиненного от представителя одной из коммерческих организаций, взятку в размере 1 млн 680 тыс рублей за оказание содействия в заключении государственных контрактов между Северо-Западным таможенным управлением и коммерческой организацией.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1642622>